

# 正誤表

No.56 認知症加算（Ⅳ）（現行のⅠ）→（現行のⅡ）  
（国からは正誤表として通知を受けてはいないが、内容的に上記のとおりと思われる。）